
 

 

Vnitřní řád  školní jídelny  – výdejny 

 
Jídelna je určena ke stravování žáků zapsaných v základní škole a přihlášených ke stravování. Školní 

jídelna – výdejna může vydávat obědy i pro zaměstnance školy, případně cizím strávníkům. 

V případě nemoci je možné odnést oběd v jídlonosičích v první den nemoci, další dny je nutné 

odhlásit. 

Strava je vydána po prokázání přenosným čipem objednaného jídla na online systému. V opačném 

případě mají žáci možnost 1 x za pololetí získat u dozorujícího učitele náhradní stravenku. V ostatních 

případech žákům bude vydána pouze polévka. 

Výše stravného je stanovena v souladu vyhláškou 17/2015 Sb. podle věkových skupin strávníka. 

Do věkových skupin jsou strávníci zařazováni na celou dobu školního roku (tj. 1. 9.–31. 8.), ve kterém 

dosáhnou věku příslušné skupiny. 

Stravné je možno odhlašovat den předem do 12 hod. v online systému nebo přímo na místě před 

jídelnou. Neodhlášené a neodebrané obědy jsou strávníkovi účtovány. 

Stravné je možné hradit v hotovosti na pololetí, měsíčně pouze převodem (více informací o platbách 

za stravné na www.sjak.cz). 

Dovozce umožňuje výběr dvou jídel, které si mohou strávníci na základě předložených jídelníčků na 

celý měsíc předem označit u vedoucí stravování. 

Do jídelny – výdejny žáci vstupují pouze s dozorem, který je pevně stanoven rozvrhem. Dozor 

zodpovídá, že všichni strávníci řádně dodržují postupy výdeje, čistotu a kulturu stolování. 

Každý strávník si odebere připravený tác, přijme od kuchařek výdejním okénkem polévku a druhý 

chod a plynule přechází ke stolu s nápoji, kde na svůj tác přidá pití a odchází ke stolu. Po ukončení 

oběda odnáší strávník tác i se špinavým nádobím a případně zbytky na odkladní okénko, které je 

určeno jen k těmto úkonům. Kuchařky toto nádobí přebírají, odkládají do myčky a případné zbytky 

ihned likvidují v drtiči. 

Výdejní doba je v souladu se zvoněním tj. 11:40, 12:35, 13:30 hod. 

Cizí strávníci se mohou stravovat v čase 11:30 v odděleném prostoru jídelny. 

V Liberci 1. září 2017 
 

 
ředitel školy vedoucí školního stravování vedoucí jídelny 
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